

Zápis z jednání vedení KSH Středočeského kraje konaného dne 15. dubna 2021

Přítomni:

p. Oldřich Lacina – starosta KSH

Bc. Václav Jankovský, pí. Dana Vilímková, pí. Kamila Havlínová – náměstkové starosty

Dále přítomna: pí. Zdenka Šindelářová – vedoucí kanceláře KSH

Zapisovatelka: Petra Myslínová Cejpková

Průběh jednání:

1/ Zahájení – jednání bylo zahájeno p. Oldřichem Lacinou v 16.20 hod.

2/ Zhodnocení Shromáždění delegátů OSH – p. Lacina; SD mělo hladký průběh, v současné době Ústřední výkonný výbor určil, aby se do konce měsíce uskutečnila shromáždění delegátů všech zbývajících krajů, kde ještě volby neproběhly.

3/ Právní záležitosti SH ČMS – p. Lacina podal krátkou informaci o právních záležitostech týkajících se SH ČMS, bližší informace budou podány na Shromáždění starostů v Brně 24. dubna t. r.

4/ Liga TFA – předchozího jednání vedení KSH se zúčastnili organizátoři ligy TFA, kteří oslovili deset sborů z různých okresů, kde by se měly uskutečnit jednotlivé soutěže ligy. Na předchozím jednání vedení KSH bylo doporučeno, že každé OSH zaplatí poháry na soutěž ve svém okrese, poháry na celkové finále uhradí KSH. Paní Havlínová upozornila na skutečnost, že platba pohárů ze strany jednotlivých OSH nemusí být vnímána automaticky, proto je třeba tuto otázku otevřít na Výkonném výboru KSH a odsouhlasit toto rozhodnutí. Vedení KSH proti tomuto kroku nemá námitek.

V současné době jsou známy místa konání jednotlivých soutěží ligy, vlastní start soutěže ovšem bude závislý na dalším vývoji pandemické situace.

Jedná se o následující lokality a sbory:

Hlavní město Praha – Výstaviště Holešovice

Okres Příbram – SDH Březnice, SDH Sedlčany

Okres Praha-východ – SDH Říčany

Okres Benešov – SDH Vlašim

Okres Kolín – SDH Starý Kolín

Okres Mladá Boleslav – SDH Mladá Boleslav

Okres Mělník – SDH Veltrusy, SDH Libiš

Okres Beroun – SDH Broumy

Okres Rakovník – OSH Rakovník

Bc. Jankovský vznesl dotaz ohledně pojištění soutěže a výběru startovního. Na tento dotaz odpověděl p. Lacina, že pojištění vždy zajistí ten sbor, který bude pořadatel dílčí soutěže ligy. Zástupci ligy dohodnou s pořadajícím sborem vše ostatní včetně zajištění překážek. Za KSH je pověřenou osobou v jednání se zástupci ligy p. Milan Růžička (KORR). Jakmile bude možno uskutečnit jednání rady represe, zúčastní se jej také zástupci ligy.

Bc. Jankovský dále doplnil, že je třeba, aby na každé soutěži byl přítomen rozhodčí, který má licenci právě na TFA.

Paní Havlínová vznesla dotaz, zda mají sbory prostředky na to, aby připravily zázemí na realizaci soutěže TFA a zda je v možnostech sboru pořídit pro soutěžící zásahové obleky. Pan Lacina uvedl, že je velký předpoklad účasti členů výjezdových jednotek, kteří zásahové obleky mají.

Krátká diskuze o tomto tématu byla uzavřena s tím, že bližší podrobnosti pojedná Krajská odborná rada represe a vše bude předloženo Výkonnému výboru KSH.

5/ Komise historie – p. Lacina seznámil přítomné s informacemi týkajícími se činnosti Komise historie. V prosinci loňského roku byla vydána publikace o stejnokrojovém předpise, jejíž vydání zajistil p. Pokorný. Jedná se o publikaci již jednou vydanou v malém nákladu, nyní byla vydána v nové grafické úpravě a doplněna o stávající stejnokrojový předpis. Část finančních prostředků na vydání publikace poskytla Nadace Příbyslav, část prostředků bylo poskytl SH ČMS.

Další aktivitou je realizace pamětní desky Františku Procházkovi, starostovi Zemské hasičské jednoty, jenž byl umučen za okupace. P. Bidmon dojednal na SH ČMS (odsouhlaseno vedením SH ČMS) možnost umístění této desky společně s vytvořením malého pietního místa hasičském muzeu – zámek Příbyslav. Pamětní deska je financována ze strany OSH Nymburk.

V současné době probíhá práce na sběru materiálů z jednotlivých okresů týkajících se zapojení hasičů do odboje a jejich fungování za druhé světové války jako takové. Pan Lacina upozorňuje na skutečnost, že bude třeba sehnat dotaci na vydání knihy, až bude její finální podoba zkompletována.

Pan Lacina dále přednesl žádost p. Bidmona, aby Komise historie fungovala jako samostatná nezávislá odborná rada KSH. Vedení KSH se jednomyslně shoduje na tom, aby i nadále tato pracovní skupina fungovala jako součást Aktivu ZH.

6/ Dotace od Středočeského kraje – byla podána žádost na přidělení dotace ve stejné výši jako v loňském roce, tzn. 3.300.000 Kč, v tuto chvíli se čeká na schválení zastupitelstvem Středočeského kraje, které pravděpodobně proběhne na počátku měsíce června.

Paní Vilímková upozornila na skutečnost, že u Fondu sportu Středočeského kraje se doposud vyskytuje omezující podmínka, která neumožňuje hasičům žádat o prostředky z tohoto fondu.

Paní Šindelářová podala informaci, které okresy doposud vyúčtovaly loňskou dotaci. Jedná se o částečné vyúčtování od tří okresů: Kolín, Praha-západ a Rakovník.

Je třeba připomenout jednotlivým OSH, že termín vyúčtování je do června t. r.

7/ Historické prapory – p. Lacina rozeslal na všechna OSH výzvu s dotazem, které sbory budou mít zájem o zhotovení historického praporu.

Jedná se o tyto sbory:

Benešov – SDH Václavice

Beroun – SDH Zdice

Mělník – SDH Želízy, SDH Chvatěruby

Mladá Boleslav – SDH Charvatce, SDH Předměřice nad Jizerou

Praha-východ – SDH Třemblat

Praha-západ – SDH Mokropsy

Rakovník – SDH Kněžves

Dále p. Lacina v této souvislosti seznámil přítomné členy vedení KSH s požadavkem od OSH Nymburk, kde žádost o příspěvek na zhotovení historického praporu vzešla přímo z okresního sdružení. Následovala krátká diskuze, v níž se členové vedení KSH spíše přiklání k tomu, aby příspěvek byl zachován pouze pro sbory a okresní sdružení mohou využít na financování historického praporu krajskou dotaci. Konečné rozhodnutí však bude na Výkonném výboru KSH. V tuto chvíli je možno kontaktovat všech devět sborů, aby počítaly s příspěvkem na historický prapor. O žádosti OSH Nymburk bude jednat VV KHS.

8/ Požární sport – p. Lacina podal informaci o rozdělení konání Mistrovství republiky ČR v požárním sportu (proběhne na třech místech v disciplínách věže, požární útoky a stovky, z toho pouze kategorie věže je kategorií otevřenou). Středočeský kraj může vyslat 3 družstva mužů a 3 družstva žen. Dále pak by každé krajské sdružení mělo vyslat 4 jednotlivce v kategorii muži a ženy.

Na toto téma proběhla krátká diskuze, na jakém základě budou jednotlivá OSH rozhodovat o účasti svých reprezentantů na krajském kole. Výsledné resumé zní, aby vše bylo ponecháno na možnostech jednotlivých okresů, která buď letos zvládnou uskutečnit okresní kolo v PS či vyšlou někoho dle vlastního klíče. Okresy budou ze strany KSH vyzvány, aby dodaly družstvo mužů a družstvo žen.

Projednána byla otázka, kde by se uskutečnilo krajské kolo v PS. Původně plánovaná soutěž s HZS se měla realizovat v Kolíně, kde v tuto chvíli paní Havlínová nemá informaci, zda bude možno využít atletický stadión. Paní Havlínová přislíbila tuto informaci zjistit a projednat případné organizační záležitosti s Výkonným výborem OSH Kolín, jenž byl měl proběhnout 11. května 2021.

Paní Šindelářová doporučila, aby krajská soutěž v PS proběhla na počátku července z důvodu vyúčtování dotace.

9/ Plamen a dorost – paní Vilímková podala informaci o zajištění stadiónu a dalších organizačních záležitostech ve Vlašimi, kde by měla ve dnech 11. až 13. června proběhnout krajská soutěž Plamene a dorostu. Není ovšem jisté, zda všechny okresy stihly (stihnou) uskutečnit obě kola Plamene a zda budou moci vyslat své reprezentanty. Je také třeba brát v úvahu situaci, kdy z důvodu pandemie a hygienických opatření nebude možné ubytování,

potom by bylo třeba některé disciplíny vypustit a realizovat pouze zkrácenou verzi soutěže v délce trvání jednoho dne. Posléze by mělo proběhnout Mistrovství republiky ČR ve dnech 25. až 27. června ve hře Plamen (Jihlava) a ve dnech 3. až 5. července MČR dorost (Zábřeh).

Rovněž otázka hry Plamen, její realizace a účasti za jednotlivé okresy bude muset být projednána na Výkonném výboru KSH.

10/ Výkonný výbor KSH – jednání zatím není možno z důvodu pandemické situace uskutečnit, proběhne co nejdříve, jakmile bude povoleno setkávání dostatečného počtu osob na jeho realizaci.

11/ Různé

- a) **Návrhy na vyznamenání:** Zde p. Lacina seznámil přítomné členy vedení KSH se dvěma návrhy na vyznamenání. Jedná se o tituly Zasloužilý hasič pro p. Duchoně a p. Chlustinu z okresu Beroun. U p. Duchoně se jedná o výjimku z důvodu vyššího věku a zdravotního stavu (v roce 2019 obdržel Medaili ZMZ). P. Chlustina veškeré podmínky udělení titulu ZH splňuje. V krátké diskusi bylo projednáno, zda tituly doporučit k udělení a předat na SH ČMS, neboť činnost obou nominovaných byla zejména na úrovni sboru. Paní Vilímková se přiklání k tomu, aby navrhovaný byl činný alespoň na úrovni okresu. Paní Havlínová upozornila, že není tolik okresních a krajských orgánů, aby všichni navrhovaní tuto činnost mohli během svého života vykázat. Rovněž Bc. Jankovský se přiklání k tomu, aby bylo spíše více kandidátů. Nicméně proti samotnému doporučení návrhy schválit není nikdo z vedení KSH, návrhy jsou tedy podepsány a budou odeslány na ústředí SH ČMS k závěrečnému posouzení.
- b) **Krajské kolo POODM** – vyhodnocení krajského kola POODM proběhne v sídle KSH v neděli 9. května 2021.
- c) **Omezení akcí z důvodu pandemické situace** – paní Havlínová informovala, že na jejich okrese proběhl kurs zdravotníka zotavovacích akcí a je třeba počítat s tím, že i když bude konání větších akcí povoleno, vždy budou nějaká omezení, která je třeba dodržovat a respektovat. V této souvislosti vznesla pí. Havlínová dotaz na p. Lacinu, zda bude KSH hradit antigenní testy, pokud budou vyžadovány jako podmínka realizace krajských akcí. P. Lacina tuto informaci potvrzuje.
- d) **Mistrovství ČR v disciplínách TFA** – je plánováno 10. července 2021 ve Svitavách.

12/ Závěr jednání – p. Lacina poděkoval všem za účast, jednání skončilo v 17.45 hod.

Oldřich Lacina, starosta KSH:.....

Zápis vyhotovila: Petra Myslínová Cejpková

